
 
Ручний трубогиб 

 
Модель: RB-1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ІНСТРУКЦІЯ З 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 
 



 
Складання 
1. Встановити стійку (23) на робочому місці та закріпити її за допомогою 
отворів у нижній частині. 
2. Встановити опору (13) малої форми на стійку (23) та закріпити трьома 
гвинтами (14). 
3. Встановити гвинт (3) в опору (13). 
4. Встановити рухомий блок (5) на гвинт (3) і зафіксувати гвинтом M6X10 
(6). 
5. Встановити кулі (1) на ручку (2), потім закріпити її на провідному гвинті 
(3). 
6. Встановити потрібну малу форму на рухомому блоці (5), розмістити 
обидві частини на малій підкладці (7-1), зафіксувати їх пальцем (4). 
7. Зібрати потрібну велику форму на рукоятку (17), розмістити обидві 
частини на великій підкладці (18), зафіксувати їх на нерухомій опорі (13) 
пальцем (16-3), потім вставити палець (16-2). 
8. Встановити подовжувач (41) у рукоятку (17), закріпити штифтом (42) та 
шплінтом (24). 
9. Закріпити гвинтом (15) на підставці (13) у відповідному місці. 
 
Експлуатація 
1. Зафіксувати велику форму та нерухоме кільце болтом (22). 
2. Вставити заготовку в частини 21 і 22, відрегулювати відстань між 
малою формою (7) та великою формою (20) за допомогою провідного 
гвинта (3). 
3. Обертати рукоятку для згинання. 
 
 
 
 
ПРИМІТКА: Будьте обережні при згинанні. На якість вигину впливають: 
матеріал, товщина стін, радіус середньої лінії тощо. Для отримання 
найкращої якості згину слід випробувати різні відстані між формами та 
різний тиск. Тримайте стопор поруч із формою, щоб усунути прослизання 
матеріалу. Для отримання додаткової консультації або допомоги, будь 
ласка, зв'яжіться з дистриб'ютором. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Креслення 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Перелік деталей 
 

№ 
деталі Найменування К-в

о 
 № 

деталі Найменування К-в
о 

1 Кулька рукоятки 
M10X25 3  22 Болт M16X25 1 

2 Ручка важеля 1  23 Стійка 1 

3 Ведучий гвинт 1  24 Шплінт 2х40 1 

4 Палець I 1  25 Велика форма 
1/2" 1 

5 Рухомий блок 1  26 Фіксоване 
кільце 1/2" 1 

6 
Гвинт 

встановлення 
M6X10 

1 
 

27 Болт M10X20 1 

7 Мала форма 1" 1  28 Велика форма 
9/16" 1 

7--1 Мала підкладка 1  29 Фіксоване 
кільце 9/16" 1 

8 Мала форма 1/2" 1  30 Болт M10X20 1 

9 Мала форма 9/16" 1  31 Велика форма 
5/8" 1 

10 Мала форма 5/8" 1  32 Фіксоване 
кільце 5/8" 1 

11 Мала форма 3/4" 1  33 Болт M12X20 1 

12 Мала форма 7/8"  1  34 Велика форма 
3/4" 1 

13 Опора для форми 1  35 Фіксоване 
кільце 3/4" 1 

14 Гвинт M10x25 3  36 Болт M16X25 1 

15 Гвинт M10x15 1  37 Велика форма 
7/8" 1 

16--1 Рукоятка 2  38 Фіксоване 
кільце 7/8" 1 

16--2 Палець 1  39 Болт M16X25 1 

16--3 Палець II 1  40 Втулка рукоятки 1 

17 Рукоятка 1  41 Удлинитель 1 

18 Велика підкладка 2  42 Палець 1 

19 
Гвинт 

встановлення 
M6X10 

8 
 

   

20 Велика форма 1" 1     

21 Фіксоване кільце  
1" 1     

​
 
 
 


